

# 原Bukalapak总裁Rachmat担任卢胡特部长顾问 将负责主管北加绿色工业园等创新项目 (下)



Bukalapak 首席执行官 Rachmat Kaimuddin 于 2021 年 8 月 6 日星期五在公司 IPO 上发表讲话。

该公司的股票市场估值与 850 印尼盾 (5.98 美元) 的首次创业股 (IPO) 价格相比已大致减半。

Bukalapak 首席运营官 Willix Halim 将担任代理首席执行官，直到股东任命新的首席执行官，副总裁兼公司秘书 Perdana Arning Saputro 在 2021 年 12 月 29

日的一份声明中表示。

卢胡特说他已“几个月”一直在与 Rachmat 讨论新职位。虽然卢胡特部长没有详细说明 Rachmat 未来的任务，但他暗示了各种需要“敏锐头脑”输入的项目。卢胡特以 1320 亿美元的北加里曼丹项目

为例，指的是绿色工业园，该园区于 2021 年 12 月开工建设。“我也邀请 Rachmat 有能力的人加入政府，”卢胡特说。

佐科维政府任命了几位从初创到战略职位的 C 级高管。Ruangguru 联合创始人 Adamas Belva Syah Devara 成为总统的千禧一

代专家工作人员之一，而 Gojek 的前首席执行官 Nadiem Makarim 现在担任教育、文化、研究和技术部长。

然而，Belva 于 2019 年卸任，原因是围绕其公司被任命帮助实施政府的就业前卡计划的争议，批评人士认为该计划存在利益冲突。(莉丽)

# 印尼下周开始向公众提供第三剂加强疫苗 老年人与国民保健会员免费 一亿公民需付费



(本报讯) 政府宣布将从 1 月 12 日开始为公众接种第三剂新冠疫苗，因为 Omicron 病例在我国继续上升，并且报告了更多新变种的社区传播病例。

卫生部长布迪 (Budi Gunadi Sadikin) 表示，至少 6 个月前接种过第二剂疫苗的 18 岁以上的人可以接种加强针。“截至 1 月，大约有 2100 万人符合 [第三剂新冠疫苗剂量]，”布迪在周一的新闻发布会上说。

他继续说，只有在目标人群中 70% 接种了第一剂新冠疫苗，60% 接种了第二剂的地区才能接种加强注射。根据布迪的说法，我国约 500 个县和城市中有 224 个达到了标准。

政府将向我国 2150 万老年人及其 6160 万国家补贴的国民健康保险 (JKN) 投保人免费提供加强注射，而其他约 1.03 亿人将

不得不自己支付加强注射的费用。

布迪说，到目前为止，政府已经在为所有目标接受者接种第三剂疫苗所需的 2.3 亿剂中获得了 1.13 亿剂。宣布这一消息之际，高传染性的 Omicron 变体病例在我国继续上升。到周一，印尼已记录了 152 例 Omicron 变体病例，几乎是周末的两倍。当局最近表示，在所有确诊的 Omicron 病例中，有 6 名患者没有海外旅行史，这引发了人们对新变种在社区广泛传播的可能性的担忧。

## 细节仍然模糊

尽管政府计划在一周左右开始推出加强剂，但有关该活动的许多细节仍不清楚。到目前为止，当局还没有透露他们将用于第三次注射的疫苗品牌或价格。

布迪表示，在收到印尼免疫技术咨询小组 (ITAGI) 和食品药品监督局 (BPOM) 的建议后，政府将决定用于第三次注射的疫苗品牌。

BPOM 预计上个月将宣布对印尼最常用疫苗品牌 (Sinovac、AstraZeneca、Pfizer 和国药集团疫苗) 的同源第三剂疫苗接种的紧急使用授权 (EUA)，但尚未授予任何疫苗的 EUA 品牌至今。

BPOM 负责人宾妮 (Penny Lukito) 没有立即发表评论。

同源剂量是使用与之前给患者接种的疫苗相同的疫苗——例如，对于已经接种过两次辉瑞 Pfizer 疫苗的人，再接种一剂辉瑞 Pfizer 疫苗。异源剂量使用不同的疫苗。

目前，卫生部正在为科兴 Sinovac、阿斯利康 AstraZeneca 和辉瑞 Pfizer 进行异源加强剂的临床试验，不久将启动国药加强剂的临床试验。

接受前两剂 Sinovac 疫苗的受试者的异源临床试验结果预计将在 1 月份公布，而涉及阿斯利康 AstraZeneca 接受者的异源

临床试验结果预计将在 4 月份公布。来自美国、英国、香港、南非和以色列等国家的研究发现，新冠疫苗对 Omicron 变体的保护作用似乎明显减弱，但加强剂量可能会恢复大部分保护作用。但最近的其他几项研究表明，某些疫苗品牌的加强注射仍不足以保护接受者免受 Omicron 的侵害。

## 疫苗接种缺口

然而，政府下周启动加强剂运动的决定引发了对疫苗公平问题的担忧，因为迄今为止，我国 2.08 亿目标人口中只有约 55% 已完全接种疫苗。

疫苗差距仍然是我国广大群岛的一个问题。首都雅加达和印尼的主要旅游目的地巴厘岛一直在疫苗接种率榜上名列前茅，这两个省的目标人群接种率分别为 113% 和 91%。然而，到目前为止，巴布亚、马鲁古和亚齐等更偏远的省份仅成功为不到 30% 的目标接受者接种了疫苗。

病毒学家 Gusti Ngurah Mahardika 说，政府应该专注于加速其主要的新冠疫苗运动，以应对 Omicron 的威胁，而不是为普通大

众注射加强剂。

“为卫生工作者提供加强剂注射就足够了。政府现在应该尽最大努力向未接种疫苗的人接种疫苗，并将其疫苗接种目标从印尼人口的 70% 提高到至少 80% 至 90%。”Mahardika 周一表示。

去年，政府已经为 150 万接种了两次疫苗的卫生工作者额外接种了一剂 Moderna 疫苗。该运动于 8 月发起，此前数百名前线医疗专业人员在 7 月份由于感染新冠肺炎中丧生。

流行病学家 Windhu Purnomo 说：“考虑到当今疫苗供应有限且完全接种疫苗的人比例较低，应仅向卫生工作者和老年人等弱势群体接种第三剂，他们更容易感染严重疾病和死于新冠病毒”。卫生部已承诺，即使在启动加强计划之后，仍将继续专注于加速其两剂疫苗的工作。

“我们正在挨家挨户，与社区领袖合作，为偏远地区的人们接种疫苗。我们的目标是在今年 3 月之前完成对我国 2.08 亿目标人口的全部接种，”发言人西蒂最近表示。(莉丽)